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Україна

Харківська спеціалізована школа І-ІІІ  ступенів № 29 



Харківської міської ради Харківської області 

Довідка

про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками 
у 2022/2023 навчальному році

У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив школи продовжував роботу над впровадженням методичної теми «Модернізація освітнього середовища як фактор підвищення мотивації здобувачів освіти для успішної самореалізації особистості в соціумі».

Впровадження методичної роботи в школі проводилося згідно з наказом по школі від 19.09.2022 № 79-о «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами в 2022/2023 навчальному році».

Методична робота була спрямована на вирішення наступних завдань: 

· підвищення мотивації здобувачів освіти з метою покращення  якості знань;

· залучення обдарованих дітей до науково-дослідницької діяльності;

· підвищення рівня профілактично - консультативної роботи учнівського колективу, батьківської громади, створення умов для реалізації відповідних програм щодо розвитку особистості учня, враховуючи соціальний запит та особистісну зацікавленість учнів, батьків, педагогів;

· забезпечення роботи науково-практичних семінарів із актуальних питань навчання та виховання учнів;

· удосконалення ефективного педагогічного досвіду працівників школи;

· саморозвиток та самореалізація для оволодіння педагогами інноваційними методиками з метою підвищення якості освітнього процесу.

Педагогічні ради як колегіальний орган управління школою проводились згідно з планом роботи на 2022/2023 навчальний рік.  На педагогічних радах розглядались питання як планування та режиму роботи школи, такі питання підвищення рівня професійної майстерності вчителів і модернізації освітнього процесу,  академічної доброчесності у закладі освіти тощо.
        Протягом року були створені необхідні умови для поліпшення теоретичного професійного рівня вчителів на курсах підвищення кваліфікації та педагогічної майстерності педагогічних працівників. Успішно пройшли курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», ХНУ ім. В.Н. Каразіна та при ХНПУ ім. Г.С. Сковороди педагогічні працівники:

· Нілова С.В., вчитель мистецтва ( з предмету «Захист України»);

· Фастівець С.О.,  вчитель історії;

· Наумова О.А.,  вчитель англійської мови;

· Жучкова В.Ю., вчитель початкових класів.

Протягом навчального року вчителі підвищували свою кваліфікацію, відвідуючи різноманітні вебінари, семінари, тренінги та конференції всеукраїнського та міжнародного рівня (Додаток 1).
Для стимулювання творчого професійного росту вчителів використовується можливість атестації педагогічних кадрів. Атестаційною комісією І та ІІ рівня у 2022 році було заплановано  атестацію вчителів англійської мови Підченко К.В., Наумової О.А., вчителя «Захист України» Гусакова С.В., вчителя фізичної культури  Хабіб′янову Г.В. Але відповідно до Листа МОН № 1/3454-22 від 15.03.2022 «Про перенесення атестації педагогічних працівників у 2022 році» ці вчителі проходили атестацію у 2022/2023 навчальному році. Також у цьому році пройшли атестацію Фомичова О. Л., учитель математики, Фастівець С. О. та Соломін С.В., вчителі історії, Федосова В.В., вчитель біології, Нілова С.В., вчитель образотворчого мистецтва, Горіна І.В., вчитель початкових класів.
Всі вчителі  підготували творчі звіти з презентацією досвіду роботи у міжатестаційний та виступили з доповідями на засіданні педагогічної ради від 28.02.2023.

Результати атестації такі:

· Фомичова О.Л.  –  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та встановленому педагогічному званню «вчитель-методист»;

· Фастівець С.О.  –  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»; 
· Наумова О.А.  –  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
· Підченко К.В.  –  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та встановлено педагогічне звання «вчитель-методист»;

· Нілова С.В.  –  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

· Федосова В.В.  –  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

· Горіна І.В. –  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
· Хабіб’янова Г.В. –  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

· Соломін С.В. –  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»;

· Гусаков С.В. –  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії».
  
Вчителі нашої школи щорічно беруть участь у проведенні  різноманітних районних колективних форм роботи. Так в цьому навчальному році для вчителів англійської мови міста 21.03.2023 Підченко К.В. проводила Майстерню цифрових навичок «Teaching skills factory» за темою «Використання різних Інтернет-платформ для створення і застосування он-лайн-завдань та ігор на уроках англійської мови в умовах змішаного та дистанційного навчання». Вчителі початкових класів беруть участь у конкурсі «Кращий дистанційний курс».
Згідно з тематикою планування на 2022/2023 навчальний рік засідання педагогічних рад та нарад при директорові проводились своєчасно.

Але детальний аналіз стану методичної роботи виявив певні недоліки в організації методичної роботи: 

· слабка внутрішня мотивація та небажання деяких вчителів до росту професійної майстерності;

· недостатня робота вчителів щодо підготовки методичних розробок; 

· відсутність системи у  роботі з обдарованими учнями щодо підготовки до участі у в олімпіадах, турнірах, конкурсах, МАН.
Заступник директора

з навчально - виховної роботи                             Наумова О.А.
